

2B 林頌珈 《公園遊》

暑假時，我們一家人來到海洋公園。海洋公園的山上有很特別的「海馬」標誌，一看到就知道自己到達目的地了。

首先，我們來到「海洋奇觀」，我們看到五彩繽紛的魚群，非常壯觀，我看到捨不得走呢！

接着，我們來到「海洋劇場」，我們欣賞海豚和海獅精彩的表演，大家都拍手叫好。

然後，我們來到「冰極餐廳」，我們一邊吃着美味的食物，一邊看着可愛的企鵝游泳，真是一件樂事。

最後，我們來到「鯊魚館」，導賞員帶我們觀賞鯊魚蛋，很有趣。黃昏了，我們回家去。今天真是有趣的一天。

2C 朱洛賢 《到海灘去》

今天，媽媽帶我和哥哥到清水灣海灘游泳，我們一早就出發到目的地了。

我們來到清水灣後，看見人們正在進行不同的活動。人們有的在曬太陽，有的在游泳，還有的在堆沙，大家都玩得很開心。我說：「快來吧……快來吧！」

我、爸爸和哥哥首先換了泳衣下水，接着，玩潑水大戰。我和哥哥不停地把水撥向爸爸的臉上，我們臉上掛著燦爛的笑容，我高興得拍手大叫。

中午時分，我們都感到肚子餓了。媽媽為我們準備了豐富的午餐，我們就在沙灘上野餐。吃飽後，我們收拾心情回家去。這個週末，我們一家玩得很開心。

2E 饒修竹 《我的運動小故事》

星期四，我和媽媽一起去世界之窗滑冰場溜冰。這是我第一次溜冰，所以我的心情既緊張又期待。

剛開始滑冰的時候，我還沒掌握滑冰的技巧，所以不停地摔跤。雖然我感到很疼痛，但是，我沒有放棄，媽媽也一直鼓勵我。經過兩小時的練習，我終於掌握到一些方法，可以不摔跤了，還溜得很棒呢！

今天真是興奮的一天，同時我也明白了一個道理：沒有付出就沒有回報，我們做任何事情都需要堅持。

3B 趙日彤 《我最好的朋友》

我最要好的朋友是郭芷杏。她身形中等，有着一頭烏黑的長髮和一雙水汪汪的眼睛。她長着一張櫻桃小嘴，鼻子高高的，長在一張圓圓的臉上。她還有一雙纖細的手。

小息的時候，我會和郭芷杏會在操場上吃東西、聊天和玩耍。

有一次，我們在操場上玩得興高采烈時，忽然有一位同學不小心在我們面前跌倒了。我和芷杏馬上上前扶起他，芷杏還扶着那位受傷的同學到醫療室療傷呢！

能夠幫助有需要的同學，我們都感到高興。最後，我們還相約在第二天小息時，一邊吃東西，一邊談心事。她真是一位性格溫柔的好朋友啊！

3C 尹深渝 《一份特別的禮物》

哥哥看到這份禮物後，感動得流下眼淚。

因為哥哥的生日快到了，加上他愛吃東西，所以我決定親手製作曲奇餅送給他。

首先，我到超級市場買麵粉、巧克力等材料，然後回家預備製作曲奇餅。之後我把一些白色的麵粉搓成一個圓圓的球狀，接着把一些曲奇粉倒在麵團上，然後把一粒粒巧克力放在麵團上。我拿出一個色彩繽紛的小盒子，準備擺放曲奇餅。最後把麵團放進又大又熱的焗爐裏。

曲奇餅終於出爐了，於是我把曲奇餅放進盒子裏，我快樂地走到哥哥的身邊送給他，我對他說：「我看見你快樂的樣子，我也感到很開心！」

3C 李巧瑜 《童話故事大變身：十一個小紅帽》

有一天，小紅帽去了散步，她迷路了。因為她一邊散步，一邊和小兔子玩耍。然後，小紅帽看見三條分叉路，分別通往花之國、雪之國和湖之國。

小紅帽選擇了去湖之國，她看見了一隻小水龍。接着她騎在小水龍的背上，水龍帶她潛進湖裏暢遊。小紅帽看見不同種類的魚兒，有些魚兒在游泳，有些魚兒在玩耍，有些魚兒在尋找食物，她還看見美人魚和小船。

最後，小紅帽玩得樂而忘返，直到太陽下山了，她才開心地回家去。

4A 陳海喬 《收到成績表的一刻》

今天，我和同學將會在常識課時收到成績表。我很緊張，因為我對自己很有信心，所以我在考試前沒有用功溫習，每天都在看電子產品，我很擔心派成績表的一天。

這時候，我聽到老師叫我的名字。我滿面通紅，全身發抖，心不斷怦怦跳，然後走向老師。收到成績表後，我看到自己竟然拿了零分，我欲哭無淚，心想：「為什麼我會取得零分？」回到座位後，我淚流滿面地說：「我下次一要加倍努力溫習！」同學說：「你要繼續努力，下次一定會拿到一百分的。」聽到這番話後，我下定決心，每次考試前一定要加倍努力溫習。

經過今次的教訓，我以後一定會先溫習，然後才使用電子產品。

4C 鍾昕 《倒霉的一天》

九月十三日

星期一

晴

今天，我開學了，所以要早一點起床。我一看時鐘，已是八時了！我連忙吃東西，穿校服，可是已追不到巴士了，我只好步行上學。

上學途中，因為我不高興，所以我低着頭走路。地上是黑色的，狗的糞便也是黑色的，一不為意，我踩到狗糞便了，我心想：今天真倒霉！

可是，倒霉的事沒有放過我。回到學校，我才發現自己穿錯了校服，原來今天要穿體育服呢！結果，老師在小息時責備我。放學後，因為天氣實在太熱了，所以我買了一條冰棒吃。誰不知，我的冰棒吸引了小狗，我一邊吃着冰棒，一邊被小狗追着，狂奔了兩分鐘，我終於回到家了。

回家後，我又被媽媽責備，因為已是晚上七時了。今天，我永遠也不會忘記，因為今天是最最倒霉的一天。

4D 余柏祈 《倒霉的一天》

星期六，我、爸爸和媽媽到馬鞍山出席表姐的生日會。

我非常期待這次的生日會，一想到在那裏可以吃到美味至極的蛋糕和小食，我忍不住手舞足蹈，興奮地跳起舞來了。

出門後，我們在小巴士站呆等了半個小時，也看不到二十六號小巴，大家都變得焦躁起來。突然，我們發現小巴士站上方的牌紙上寫着：「今天所有小巴不停此站。」我們頓時驚慌失措，立刻一溜煙的，向巴士站的方向跑去。

到站後，我們滿頭大汗的，急忙地衝上巴士。雖然最後能及時到達，但是生日蛋糕已經被其他人吃完了，真倒霉！

5B 林菁渝《這一周真有意義！》

八月二十一日至八月二十七日

想不到這幾天，居然可以讓我們明白到團隊精神的重要性，真令我意想不到呢！

在上星期，老師通知我星期三要參加一個領袖生訓練營，我頓時感到十分興奮，雙眼綻放出一種喜悅的光芒，因為一想到可以參加這個那麼有意義的活動，便使我滿心期待！

星期三，終於到了參加訓練營的大日子！黃昏時，我們到了營舍後先吃過晚飯，然後，我們便進行一個十分艱難的比賽——「雞蛋塔」。「雞蛋塔」的玩法就是：第一步，用紙張和報紙砌成一座紙塔。第二步：就是要把紙塔砌得高高的！第三：把雞蛋放上去，當然蛋要牢牢地坐在塔頂，假若失敗了，就會前功盡棄！我和隊友先擬定了一個計劃，然後按部就班地按照這個計劃開始作戰！我們各司其職，隊員緊張得面容崩緊，豆大的汗珠從臉上滑下來。聽到別組隊員慘叫聲，就知道他們失敗了！這樣我們更加團結，把團隊合作精神發揮得淋漓盡致，有如神助。主角已經穩坐寶位！我們熱烈的歡呼呼，喝采聲響遍整個禮堂！三米高的成績讓我們得到了這次的總冠軍！

到了星期四，我們期待的「紙碟撲克牌遊戲」再開始了！這讓我們再次發揮團隊精神。我們互相記着對方的號碼，再配下撲克牌中，要爭分奪秒，又要避過那些障礙物，雖然過程既驚險又刺激，幸好大家互相幫助，最後我們不負眾望，奪得亞軍！

最後，兩天一夜的訓練營結束了，我們隊員在乘坐旅遊巴士時，都不約而同地感到依依不捨。互相期待下一次的聚會，我也深深地體會到團結就是力量重要性呢！

5C 黃雅欣 《我最喜愛的家人》

你知道我最喜愛的家人是誰嗎？她就是我的姑母。

我的姑母身材嬌小，她留著一頭烏黑亮麗的長髮，長著柳葉眉，一雙炯炯有神的眼睛，有一張櫻桃小嘴，高挺的鼻樑上永遠戴著一副方方正正的眼鏡。

去年暑假，我和姑母到吐露港單車徑上學踩單車。我們在單車徑上，竟引來不少目光。雖然姑母不是明星，但所有人都目瞪口呆地看著她。他們的心裏一定在暗想：她是誰？世上有這麼漂亮的大美女嗎？

我們選擇了適合自己的單車。姑母學了很久都不會，我卻一踩就學會了。我得意洋洋地向姑母炫耀自己短短時間就學會了踩單車。忽然間，我不小心踩到了一塊小石子跌倒了。血順著傷口流到地上，我立刻哇哇大哭起來，姑母立刻跑過來，一邊幫我清理傷口，一邊說笑話分散我的注意力，此刻的她真是一位天使。

別人都說我的姑母就像一位大天使，我也十分崇拜她。

姑母不但是我的親人，還是我的偶像。我希望自己能像她一樣！

5E 陳葦殷《這一周真難忘》

九月十三日至九月十九日

這一周，因為姨姨家裏的新傭人還沒到，所以姨姨便把五歲的小表妹—小悅送到我家暫住一星期。但猜不到，這星期的經歷令我感到十分難忘。

星期日，小悅剛到我家就無故大叫大嚷，使我怒容滿面，暴跳如雷。為了安撫她，媽媽決定帶我和她到商場走走。我牽着她的手，但她卻把我的手甩掉了，還到處亂跑亂撞，不久，更消失於人群中。那時我被她嚇得六神無主、不知所措。這時，我和媽媽馬上跑前尋找，但商場人山人海，不能看清楚前面的情況。最後，媽媽決定去找商場管理員幫忙。這時，我看見小悅從人羣中走出來，看見她慌張的樣子，心裏也很難過。

星期四，我和小悅到平台公園玩耍，這次她竟乖乖地牽着我的手，我以為她已經學乖了，原來她是偽裝的。到了公園後，小悅讓我坐下來等她，說她會照顧自己。於是，我便坐在一旁看故事書，不久，我發現小悅不見了，那時我像瘋了一樣四處奔跑尋找，我越走越急，這時，小悅卻突然從滑梯背後跑出來，還送我一個鬼臉，我被她起得驚魂不定，面紅耳赤呢！

到了星期六，小悅要回家了。她一臉正經地看着我說：「表姐，對不起！這幾天給你麻煩了。」聽了這句話後，我覺得很感動和不捨。小悅回家後，家裏的熱鬧氣氛也消失了。

這星期真的很難忘，跟小悅一起的日子，我學會了怎樣和小孩相處，希望以後有更多機會跟小表妹相聚。

6A 黃浩晉 《遊著名的萬里長城》

無可否認，如果去中國沒有登上萬里長城就是白去一趟了。

長城是世界上修建時間最長的建築物，因為其工程量大。萬里長城是世界上最宏偉的長城，它用了秦、燕、趙的長城，連貫修葺而成。

踏進雄壯的長城，便會發覺長城屹然矗立，雄偉壯觀，彷彿一條氣質與別不同的巨龍，日以繼夜地守護中國。萬里長城果然名不虛傳！

這條龍總長二萬一千一百九十六公里，城牆高低寬窄不一，在連綿起伏的山峰上，像橫臥着的一條巨龍，是世界著名的歷史遺產，因此被命名為「萬里長城」。

中午，從山下眺望一下長城的雄姿。在變幻無常的白雲映襯下，更有畫龍點睛之效，把長城的威猛突出起來。

落日時分，在長城上，每隔百米建造的瞭望台上眺望，把中國草坪一覽無餘。一片草綠色映入眼簾，心中感嘆一句：真的不枉走上這陡峭的山。

臨別時，看着長城屹立在連綿不斷的山谷上，就像萬匹馬在奔馳的氣勢，叫人震懾。然而，即使瓦礫如何不堪，也無損長城的氣勢。

最後，我忍不住坐在地上，替自己跟雄偉的長城攝入照相機，為這次旅程畫上完美的句號，使旅途上永誌不忘。

6B 李芷穎 《我最感激的老師》

我最感激的人是鍾婉華老師。她擁有一把烏黑的短髮。她高高的鼻梁上，架着一副紫色的眼鏡。她常常笑咪咪的，給人一種親切友善的感覺。

有一次，我在練習跑步時不小心摔了一跤。鍾老師看到後，立即跑過來替我包紮傷口，還安慰我：「芷穎，你的傷口是否很痛？不要怕，很快就不痛了！」我因疼痛而落下眼淚，聽了老師的話後，泡下的馬上變成了甜蜜的眼淚。

還有一次，我粗心大意地丟失了心愛的錢包，我十分擔心，我跟鍾老師說：「我不見了我的錢包！」說罷，便忍不住哇哇大哭起來。鍾老師看到我憂心忡忡的樣子，二話不說就盡心竭力地幫我找。在她的幫助下，我很快找回錢包了。

雖然現在我快要畢業，但我還是會想起老師那和藹可親的笑臉，以及她對我的關懷和疼愛，更不會忘記這些年來對我的教誨，鼓勵和嘘寒問暖。她對我的關懷備至，以及悉心的教誨和訓勉，令我刻骨銘心。我將來一定會常常回母校探望她的！

6C 鄭一駿《我最疼愛的人物—爸爸》

我最疼愛的人是爸爸，他擁有一雙黑寶石般的眼睛，蓬鬆的頭髮，小小的鼻子，給人一副嚴厲的樣子。但有時候，他會因為我可憐地央求而被感動。

我記得有一次，我病得很累的時候，他把我抬上床，又拿白開水給我喝，跑到家樓下的藥房買止痛藥給我。他原本那天要回辦公室開一個很重要的會議，然而他卻留在家裏照顧我，當時我感動得哭了出來。我一邊哭，一邊說：「爸爸，謝謝你！」

在我六歲生日的那個星期，我一直憂心忡忡，就想：為甚麼沒有人送禮物給我呢？直到我生日前的那個晚上，我一直想着禮物，沒心情睡覺，所以我躡手躡腳地走出客廳，想打開所有的抽屜找禮物，卻給我聽到了一些秘密，爸爸竟然把禮物放在書架上，那刻我變得十分驚訝，便急步走回房間去睡覺，生怕被發現。

當我醒來時，已是十時半了，我被客廳的一片情景嚇着了，原來爸爸暗中為我開了一個生日會，那天我們玩得很盡興呢！

現在，就算他在公司盡心竭力地做事，回來也會為我檢查功課，幫我溫習，對我體貼入微，時刻呵護着我。

在爸爸的關懷下，令我在這個溫馨的家庭中，無憂無慮地成長。爸爸，我不會辜負您對我的期望，我將來會報答您這份情，我想跟您說：

「爸爸，謝謝您！」